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      RELATÓRIO DE ATIVIDADES - 2020 

              VEREADOR LUIZ ALFREDO 

 2013 

 

 

13/04 – segunda-feira 
 

19:00hrs - 7ª Sessão Ordinária 

Local: Plenário 

 

 

DEMAIS ATIVIDADES PARLAMENTARES 

 

Foi apresentado, em Regime de Urgência, o seguinte Requerimento 

 

Requerimento nº 97/2020  

Solicitando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para que 

referente aos trabalhos executados pelos Agentes de Endemias, nos informar e 

ajustar o que se for necessário: - As alterações nas rotinas de trabalho dos 

agentes de endemias, devido à pandemia da COVID-19, para que passem na 

frente das residências sem adentrá-las trará resultado no controle de vetores? - 

Além dos equipamentos de segurança individual (EPIs) que os agentes de 

endemias utilizam no dia-a-dia, no combate à dengue, nesse período da 

pandemia da COVID-19, os mesmos estão utilizando EPIs adicionais? Informar 

quais EPI’s adicionais estão sendo utilizados. - Já que os agentes apenas 

trocam informações com os moradores, são lavradoS relatórios? Esses relatórios 

contém informações do número de pessoas e suas idades residentes no imóvel 

em isolamento? A quanto tempo estão isolados? Estão necessitando de apoio 

social por ausência de alimentos ou atendimento médico? 

Autor: Luiz Alfredo 

 

Pauta da 7ª Sessão Ordinária: 

 

Requerimento nº 97/2020 REGIME DE URGÊNCIA – Luiz Alfredo – Ao Executivo 

Municipal - Solicitando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para 

que referente aos trabalhos executados pelos Agentes de Endemias, nos 

informar e ajustar o que se for necessário - As alterações nas rotinas de trabalho 

dos agentes de endemias, devido à pandemia da COVID-19, para que passem 

na frente das residências sem adentrá-las trará resultado no controle de 

vetores? - Além dos equipamentos de segurança individual (EPIs) que os 

agentes de endemias utilizam no dia-a-dia, no combate à dengue, nesse 

período da pandemia da COVID-19, os mesmos estão utilizando EPIs 

adicionais? Informar quais EPI’s adicionais estão sendo utilizados. - Já que os 

agentes apenas trocam informações com os moradores, são lavradoS 

relatórios? Esses relatórios contém informações do número de pessoas e suas 

idades residentes no imóvel em isolamento? A quanto tempo estão isolados? 

Estão necessitando de apoio social por ausência de alimentos ou atendimento 

médico? 

 



 

Projeto de Lei nº 28/2020 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), no Orçamento do Município de 

Campo Mourão, Exercício Financeiro de 2020 e dá outras providências. Regime 

de Urgência. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 79/2020 – Sidnei Jardim - Dispõe sobre o acompanhamento 

pedagógico de crianças e adolescentes na escola pelos pais ou responsáveis 

legais. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 111/2019 – Edoel Rocha – Denomina Praça Ezídio Martins 

Gonçalves, a Praça localizada entre a Rua das Perdizes e a Rua dos 

Papagaios, no Conjunto Habitacional Dr. Milton Luiz Pereira. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 124/2019 – Sidnei Jardim – Denomina ‘Urandir  Fiorini’, o Campo 

de Futebol localizado na Rua José Paulino de Carvalho, entre as Ruas Dom 

Pedro I, Rua Tiradentes e Rua Fernão Dias, no Distrito de Piquirivaí e dá outras 

providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 01/2020 – Executivo Municipal – Institui o serviço de 

atendimento IPBM – Intervenção Pais-Bebês Mourãoenses como Programa de 

Saúde para detecção e intervenção de sinais de risco para autismo e/ou sinais 

de risco psíquico, integrada à política urbana no Município de Campo Mourão, 

e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 02/2020 – Executivo Municipal – Institui o Programa de descarte 

correto, reaproveitamento e reciclagem do filtro de cigarro no âmbito do 

Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 03/2020 – Luiz Alfredo – Altera dispositivo da Lei nº 4.095, de 7 

de janeiro de 2020, que ‘Denomina os logradouros do Loteamento Novo 

Centro Universitário, da Planta Geral do Município. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 07/2020 – Sidnei Jardim – Dispõe sobre a proibição da 

fabricação, comercialização e utilização de linha chilena, com cerol ou 

assemelhadas no Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 08/2020 – Edoel Rocha – Acrescenta dispositivos na Lei 

Municipal nº 3847, de 9 de agosto de 2017, que Denomina os logradouros do 

Jardim Europa II, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  



 

Projeto de Lei nº 09/2020 – Edoel Rocha – Denomina Praça Pioneiro Luiz Imbério, 

a praça localizada entre as Ruas Doutor Luis Carlos Klank, Doutor Carlos Boenig 

e Avenida Armelindo Trombini, no Jardim Albuquerque, em Campo Mourão – 

Paraná 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 10/2020 – Edoel Rocha – Denomina Pista Walfrido Ferreira 

Padilha, a pista de caminhada e de ciclismo localizada às margens da Rua 

Antônio Bueno de Camargo no Parque Municipal Joaquim Teodoro de Oliveira, 

entre as Ruas das Andorinhas do Bairro Vila Teixeira e Benetidito Avelino Bezerra, 

do Residencial do Lago 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 13/2020 – Edoel Rocha – Denomina Estádio Marcolino de 

Oliveira, a unidade esportiva (campo de futebol) do Jardim Aeroporto, 

localizada na Rua Belin Carolo, entre as Ruas Ciro Fernandes Lago, Rua Socó e 

Bronislau Wronski, nesta Cidade de Campo Mourão – PR 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 15/2020 – Edoel Rocha – Denomina Praça Luiz Massareto, a 

praça pública do Bairro Jardim Novo Centro, entre a Avenida Irmãos Pereira, 

Rua Francisco Alves Sobrinho e Rua Rodolpho Elias Bueno, nesta Cidade de 

Campo Mourão, Paraná. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 17/2020 – Sidnei Jardim – Institui o concurso de fotografia de 

imagens do Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 24/2020 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 4.000,00 (quatro mil 

reais), no Orçamento do Município de Campo Mourão, exercício financeiro de 

2020 e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Obs.: Aqui constam somente as proposições subscritas pelo Vereador Luiz 

Alfredo e as matérias constantes na Ordem do Dia. A Pauta, em sua íntegra, 

pode ser acessada no seguinte link: 
https://www.campomourao.pr.leg.br/processo-legislativo/pauta-de-sessao 

 

 

 

14/04 – terça-feira 
 

19:00hrs - 8ª Sessão Ordinária 

Local: Plenário 

 

 

DEMAIS ATIVIDADES PARLAMENTARES 

https://www.campomourao.pr.leg.br/processo-legislativo/pauta-de-sessao


 

Pauta da 7ª Sessão Ordinária: 

 

Projeto de Lei nº 28/2020 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), no Orçamento do Município de 

Campo Mourão, Exercício Financeiro de 2020 e dá outras providências. Regime 

de Urgência. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 79/2020 – Sidnei Jardim - Dispõe sobre o acompanhamento 

pedagógico de crianças e adolescentes na escola pelos pais ou responsáveis 

legais. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 111/2019 – Edoel Rocha – Denomina Praça Ezídio Martins 

Gonçalves, a Praça localizada entre a Rua das Perdizes e a Rua dos 

Papagaios, no Conjunto Habitacional Dr. Milton Luiz Pereira. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 124/2019 – Sidnei Jardim – Denomina ‘Urandir  Fiorini’, o Campo 

de Futebol localizado na Rua José Paulino de Carvalho, entre as Ruas Dom 

Pedro I, Rua Tiradentes e Rua Fernão Dias, no Distrito de Piquirivaí e dá outras 

providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 01/2020 – Executivo Municipal – Institui o serviço de 

atendimento IPBM – Intervenção Pais-Bebês Mourãoenses como Programa de 

Saúde para detecção e intervenção de sinais de risco para autismo e/ou sinais 

de risco psíquico, integrada à política urbana no Município de Campo Mourão, 

e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 02/2020 – Executivo Municipal – Institui o Programa de descarte 

correto, reaproveitamento e reciclagem do filtro de cigarro no âmbito do 

Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 03/2020 – Luiz Alfredo – Altera dispositivo da Lei nº 4.095, de 7 

de janeiro de 2020, que ‘Denomina os logradouros do Loteamento Novo 

Centro Universitário, da Planta Geral do Município. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 07/2020 – Sidnei Jardim – Dispõe sobre a proibição da 

fabricação, comercialização e utilização de linha chilena, com cerol ou 

assemelhadas no Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 



Projeto de Lei nº 08/2020 – Edoel Rocha – Acrescenta dispositivos na Lei 

Municipal nº 3847, de 9 de agosto de 2017, que Denomina os logradouros do 

Jardim Europa II, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 09/2020 – Edoel Rocha – Denomina Praça Pioneiro Luiz Imbério, 

a praça localizada entre as Ruas Doutor Luis Carlos Klank, Doutor Carlos Boenig 

e Avenida Armelindo Trombini, no Jardim Albuquerque, em Campo Mourão – 

Paraná 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 10/2020 – Edoel Rocha – Denomina Pista Walfrido Ferreira 

Padilha, a pista de caminhada e de ciclismo localizada às margens da Rua 

Antônio Bueno de Camargo no Parque Municipal Joaquim Teodoro de Oliveira, 

entre as Ruas das Andorinhas do Bairro Vila Teixeira e Benetidito Avelino Bezerra, 

do Residencial do Lago 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 13/2020 – Edoel Rocha – Denomina Estádio Marcolino de 

Oliveira, a unidade esportiva (campo de futebol) do Jardim Aeroporto, 

localizada na Rua Belin Carolo, entre as Ruas Ciro Fernandes Lago, Rua Socó e 

Bronislau Wronski, nesta Cidade de Campo Mourão – PR 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 15/2020 – Edoel Rocha – Denomina Praça Luiz Massareto, a 

praça pública do Bairro Jardim Novo Centro, entre a Avenida Irmãos Pereira, 

Rua Francisco Alves Sobrinho e Rua Rodolpho Elias Bueno, nesta Cidade de 

Campo Mourão, Paraná. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 17/2020 – Sidnei Jardim – Institui o concurso de fotografia de 

imagens do Município de Campo Mourão, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Projeto de Lei nº 24/2020 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 4.000,00 (quatro mil 

reais), no Orçamento do Município de Campo Mourão, exercício financeiro de 

2020 e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável ao PL  

 

Obs.: Aqui constam somente as proposições subscritas pelo Vereador Luiz 

Alfredo e as matérias constantes na Ordem do Dia. A Pauta, em sua íntegra, 

pode ser acessada no seguinte link: 
https://www.campomourao.pr.leg.br/processo-legislativo/pauta-de-sessao 

 

 

 

15/04 – quarta-feira 
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia 

https://www.campomourao.pr.leg.br/processo-legislativo/pauta-de-sessao


 

 

 

16/04 – quinta-feira 
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia 

 

 

 

 

17/04 – sexta-feira  
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia 

 

 

 

18/04 - sábado 
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia 

 

 

 

19/04 - domingo 
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia. 

 

 


